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[bookmark: _Hlk158192413]Osterzauber im Landschaftspark Duisburg-Nord

Heute ist kalendarischer Frühlingsanfang – die Natur erwacht aus ihrem Winterschlaf und die NRW-Osterferien vom 25. März bis zum 6. April 2024 stehen vor der Tür. Die Parkverwaltung gibt Freizeittipps für einen Besuch.
Das ehemalige Hüttenwerk erstrahlt regelmäßig in einem farbenfrohen Glanz, der die Herzen der Besucher*innen seit vielen Jahren verzaubert. Jetzt ist die Lichtinstallation des Parks extra lang zu sehen und von Freitag, 22. März bis einschließlich Sonntag, 7. April 2024 geschaltet – ab Einbruch der Dämmerung bis 1 Uhr. 
Hinweis: Am 23. März 2024 um 20:30 Uhr ist Earth Hour. Für eine Stunde gehen rund um den Globus die Lichter aus, um ein stärkeres Bewusstsein für Klima- und Ressourcenschutz zu wecken. Auch der Landschaftspark beteiligt sich wieder an der weltweiten Aktion des WWF und schaltet von 20:30 Uhr bis 21:30 Uhr die Lichtinstallation ab.
GPS-Schatzsuche mit Zwergfledermaus 
Vom 22. März bis 7. April 2024 können Kinder mit Park-Maskottchen Edgar, einer Zwergfledermaus, auf Expedition gehen. Knifflige Fragen bei unterschiedlichen Schwierigkeitsgraden fordern die Teilnehmer*innen heraus. So werden Teamgeist und Hintergrundwissen bei der Schatzsuche auf spielerische Art gestärkt. Am Ende wartet eine Überraschung. 
Osterfest auf dem Ingenhammshof
Am 30. März, Ostersamstag von 14 Uhr bis 18 Uhr können sich Familien auf das Frühlingsfest der AWO Duisburg auf dem Ingenhammshof im Landschaftspark freuen. Es finden Aktionen wie Stallbesuche, Ponyreiten und eine Eiersuche statt. Für das leibliche Wohl ist auch gesorgt: Grillwurst, internationale Spezialitäten, Kaffee und Kuchen werden angeboten. Das Highlight: Am Nachmittag gibt es noch ein Osterfeuer.

Eisgenuss 

Ab Beginn der Osterferien, dem 22. März 2024 wird das gastronomische Angebot im Landschaftspark um einen Eiswagen erweitert. Die Parkverwaltung freut sich, mit dem neuen Team von „I AM LOVE“ ein neues und vor allem nachhaltiges Angebot aus Süßspeisen und Kaffeegetränken erstellen zu können. So werden alle Eissorten, Sorbets und Waffeln selbsthergestellt und teilweise in veganer Variante angeboten. Auch spezielle Sorten, wie beispielsweise Mohn-Marzipan, Blaubeer-Lavendel oder Chai-Latte werden angeboten. Vanille, Tee oder Kaffee stammen aus biologischem Anbau und fairem Handel. Die Öffnungszeiten des Eiswagens sind in den Osterferien täglich ab 11 Uhr bis 20 Uhr.

Ein Ostergeschenk
Seit vielen Jahren gehört das Traumzeit Festival zu den Highlights im Festival-Sommer. Vom 21. bis zum 23. Juni 2024 treten wieder Bands vor der Hochofenkulisse auf. Mit dem Schweizer Sänger Faber wurde bereits ein Headliner bestätigt. Der Vorverkauf läuft auf Hochtouren. Hardtickets mit Geschenkverpackung gibt es im Onlineshop unter www.traumzeit-festival.de
Kontaktinformationen, Führungstermine und weitere Freizeittipps gibt es immer aktuell unter www.landschaftspark.de

Der Landschaftspark feiert in diesem Jahr seinen 30. Geburtstag am 1. Juni 2024 im Rahmen der ExtraSchicht und mit weiteren Highlights im Geburtstagsjahr. Mit durchschnittlich einer Million Besuchern pro Jahr gehört der
Landschaftspark Duisburg-Nord zu den beliebtesten Natur- und Kulturlandschaften in Nordrhein-Westfalen. Innerhalb von zwei Jahrzehnten wandelte sich ein stillgelegtes Hüttenwerk zu einer Großstadtoase und ist heute mit jährlich rund 250 Veranstaltungen eine Top-Event-Adresse.
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Der Landschaftspark Duisburg-Nord ist ein Geschäftsbereich der Duisburg Kontor Hallenmanagement GmbH, Landfermannstraße 6, 47051 DuisburgPressekontakt:		
Kathrin Schumann
T +49(0) 203.712 808 15
kathrin.schumann@landschaftspark.de 

Pressekontakt:
Lena Sieler
T +49(0) 203.712 808 03
lena.sieler@landschaftspark.de

Landschaftspark Duisburg-Nord 	
Emscherstraße 71		
47137 Duisburg 
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